

Понятие и виды миграции.

Миграция- территориальное перемещение индивида или группы людей, связанное со временным или постоянным изменением места жительства.

Молодёжная миграция- это различные территориальные перемещения представителей молодого поколения.

По отношению к границам государства миграция бывает:

1. Внешняя, в т. ч. эмиграция- выезд граждан из своей страны и иммиграция-въезд граждан в данную страну;
2. Внутренняя- миграция граждан в пределах своей страны. Например, из села в город, из небольшого города в крупный и т. д.

В своей презентации я бы хотела рассмотреть

Как никогда раньше молодые люди сегодня находятся в движении. За последние несколько десятилетий политические, экономические, социальные, демографические перемены во многих частях мира «сорвали» многих людей и стимулировали миграцию в города и за границу. Рост объемов торговли, дешёвые и быстрые средства транспорта и коммуникации побудили большое число молодых людей к миграции, как в пределах своих родных стран, так и через национальные границы.

Международная миграция молодежи имеет демографические, социальные, культурные и экономические последствия. На молодых людей в возрасте от 12 до 26 лет приходится более 30% населения развивающихся стран.

Причины миграции молодых людей могут быть самыми разнообразными. Я бы хотела рассмотреть основные:

Первая и основная причина- несоответствие ожиданий и представлений будущей работы с существующими вакансиями на рынке труда своего города или даже страны.



Вторая причина- возможность улучшения своего социального и экономического положения. Молодые люди готовы покинуть Россию с целью заработать капитал и наладить контакты для собственного дела, а также их влечет интерес к заграничной жизни. Немаловажным для молодежи является возможность улучшения своего социального положения.



Важным фактором миграции молодых людей является желание выучить иностранный язык и завести новых друзей



Также я хотела бы выделить такой психологический аспект молодежной миграции, как желание доказать себе, своим родителям и друзьям, что молодые люди могут добиться всего сами, что они уже достаточно самостоятельны и готовы не просто выжить в чужой стране, но и удовлетворить свои потребности. Для меня, например, это стало бы главным фактором при миграции. Так сказать, «вызов самому себе».



В последнее время все больше внимания уделяется такой проблеме, как «утечка мозгов», то есть отток талантливой молодёжи из России, в частности, молодых ученых, инженеров, специалистов технической направленности. Связано это с тем, что европейские страны, в которые, чаще всего, иммигрируют молодые ученые, готовы предоставить все условия для научной деятельности, платить в разы больше, чем на Родине, обеспечить жильём и различными дополнительными услугами.



Однако не следует забывать о том, что молодые мигранты крайне уязвимы. Именно по причине своего молодого возраста, неопытности и наивности, они сталкиваются с препятствиями и опасностями, которые проверяют их на прочность, а могут и поставить под угрозу их жизнь.

Путешествие, которое многие начали как путь к лучшей жизни, может окончиться для многих из них попаданием в западню. К сожалению, нередки случаи, когда молодые женщины подвергнуты за границей сексуальной эксплуатации.

Миграция значит утерю связей с семьёй и друзьями, которые дают поддержку.

Но несмотря на риски, сопряженные с миграцией за границу, многие молодые люди находят благоприятные возможности, которые дают им работу, позволяют повысить квалификацию, обрести новых друзей или вторую половинку. Таким образом, вопрос «Стоит ли уезжать из своей страны?» остается открытым и зависит от решения представителя молодого поколения.

Спасибо за внимание!